

全国连销 百姓直通车眼镜批发城 全国服务热线: 400-0537-597 副副都是批发价

登118米灵光宝殿,赏世尊金顶骨真身舍利 兴隆文化园国庆前夕迎客

本报济宁9月14日讯(记者 汪洸 黄广华) 历时6年建成的兖州兴隆文化园已全面竣工,将于国庆前夕面向游客试营业。届时,游客可登上118米高的灵光宝殿,观赏兴隆塔地宫中出土的世尊金顶骨真身舍利。

11日,记者走进了宏伟、壮丽的兴隆文化园,走过宽阔的金水桥后,首先映入眼帘的是一盏长明灯。文化园市场主管薛洋介绍,在长明灯的正下方是完全复制的兴隆塔地宫。位于园区东西两侧的钟鼓楼则是出入口。“虽然兴隆塔地宫因文物保护不能开放,但游客仍可在这里看到地宫内的景象。”

走过长明灯,是一汪静水池。根据全反射的原理,站在静水池前可看到后面灵光宝殿的全景倒影。高达118米的灵光宝殿,是兴隆文化园礼佛区的中心建筑。宝殿底座借鉴了释迦牟尼坛城的形制,上部金瓶耸立,在金莲花须弥合上。

登上灵光宝殿,礼佛大殿内供奉着18米高的

横三世佛与未来佛,其中南面为目前世界最高的室内掐丝珐琅释迦牟尼造像,已列入了吉尼斯世界纪录。黄金地、檀香木门、金色的飞天、工匠手绘的壁画,显得礼佛大厅内金碧辉煌的同时,又庄严肃穆,处处都彰显着佛家文化。

在灵光宝殿后,是已建成的兴隆寺。和多数寺庙普遍的金瓦红墙不同,兴隆寺是仿宋式的灰色主色调。它有别于其他寺庙南北纵向递进的建筑风格,兴隆寺则是东西横向建筑。薛洋说,兴隆文化园和兴隆寺是分开的,景区面向游客售票,而兴隆寺则是免费向佛教信徒、游客开放。

记者了解到,此前已面向游客开放的兴隆文化园体验区(东区),目前不仅有盛大的实景演出《菩提东行》,而且还建有世界上唯一一座以佛家文化为主题的体验区。而与兴隆文化园体验区(东区)交相辉映的礼佛区(西区),也即将于国庆前夕面向游客试营业。



宏伟、壮观的兴隆文化园。本报记者 黄广华 摄

相关链接

《菩提东行》每周演出四场

兖州兴隆文化园以世界一流设计和最新高科技手段阐释佛文化。园区包括礼佛区、体验区,分别实现“文物展示、礼佛祈福”、“游乐体验、演艺演出”、“度假休闲、养心禅修”三大功能。礼佛区有灵光宝殿、观音园、静心园、兴隆塔、兴隆寺。东区体验园则是国内首个以“参与体验”为主要特色的大型室内佛文化主题园区。

每周二、三、五、六晚间,由中国实景演出创始人梅帅元先生团队打造的大型佛文化演出《菩提东行》盛装登场,演出根据2008年兖州兴隆塔地宫出土的“安葬舍利纪事碑”所记史实,采用七幕音乐剧的形式,讲述兴隆塔地宫出土的世尊金顶骨真身舍利艰辛东来,最终安奉于兖州的感人故事。 本报记者 汪洸 黄广华

周日专家高秀丽讲述古床榻文化



本报济宁9月14日讯(记者 汪洸) 9月20日(本周日),在济宁科技图书馆,由济宁移动独家冠名的大型公益讲堂“和讲堂”第五期将再次开课。本期走进和讲堂的是济宁市文物考古研究室副主任高秀丽。她将依托近20年来在考古一线的工作经验,介绍中国千百年来古床榻文化的演变。

济宁作为一座历史悠久的城市,同样有着丰富的古床榻文化。高秀丽将通过济宁市目前保存下来的数量众多、种类丰富,横跨千百年历史的古床榻,讲述一场和古代文化同行的《一榻清风》。

“和讲堂”由济宁市委宣传部、济宁高新区、曲阜师范大学、齐鲁晚报主办,曲阜师范大学国学院、济宁高新区科技中心、齐鲁晚报·今日运河共同承办。

有意前往参加讲座的市民,可拨打2110110预约。讲座地点为济宁高新区科技图书馆一楼报告厅(圣都国际会议中心对过)。

淡干野生海参只卖 4.9 元 / 根

现拨打 400-667-3966 前 100 名即可享受买 2 斤送 1 斤,买 3 斤送 2 斤,买 5 斤送 5 斤的特大优惠!

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格高昂而却步;如果你一直用海参滋补身体,却花了大堆的钱,今天机会来了!近日,一种产于阿拉斯加的野生海参在济宁亮相后,引起巨大轰动。它的肉质鲜美,让人津津乐道,涨发率高达 9 至 4 倍,市民马上拨打热线抢购纯正野生淡干海参! 据悉,阿拉斯加海参市场营销总监,海参行业的“价格屠夫”,他先是揭露海参行业的暴利内幕,而后将海参价格一砍到底,几近于跳楼式的销售价格使得中国海参市场在去年格外的被社会关注。他不顾责成反对,不怕背骂名而行,使海参销售价格调整到 4 块 9,彻底将中国海参行业内幕扒了个精光。2014 年开始,就老百姓称之为“第一样”的野生淡干海参,我们得见野生淡干海参“价格屠夫”的又一次疯狂之举。他说:“海参价有点,我就砍到底!”

我们向社会公开承诺: 1、品质:每一根海参均符合国家检验检疫标准; 2、假冒必究:每一根四块九特价海参均进口自大洋彼岸的阿拉斯加无污染海域; 3、每一根海参均采用传统淡干技术保真,保证营养不流失; 4、4.9 块 9 特价承诺:货到就砍,决不再收取任何其他费用,就是 4 块 9! 最后我们也请社会各界和广大消费者监督,做不到以上四点,我们愿承担一切法律责任!

海参价格被一砍到底 只卖 4 块 9 一头有假十倍赔偿 是的!野生海参只需 4 块 9!阿拉斯加海参 4 块 9 强势来袭,令人震惊的是,不仅是价格被砍,而且是真正的纯天然无公害的野生海参。捕捞于无污染、无公害的深海海域,采用传统的淡干技术。面对海参市场上一斤动辄数千元、上万元的惊人价格,阿拉斯加海参和谁赛而行,给海参市场带来巨大震撼,更给消费者带来疯狂抢购的超低价格。

码头直销,4 块 9 海参保真,一头有假十倍赔偿!

主办方惊呆了! 济宁人买海参像买菜 真海参价格 4 块 9 的消息风传后,热线 400-667-3966 几乎被打爆。很快,一大半买海参的市民,打来电话订购的人有人在,直方方感叹,济宁人买海参就像买菜一样! “花这份钱在商场买海参,也就买不到三两,打直销电话,竟然买了一斤多!真划算!”“优惠这么多,我买三斤,赶紧给我送货吧,别被人抢没了。”“同样的海参,打本次电话订购省一半多的钱,太实惠了!幸亏没早买!”市民赵先生打真买海参,他的妻子刚怀孕,

正是需要进补的时候。他先后走了几个海参专柜,但价格相差离谱,又买到到假干或假海参。看到本次直销价实海参,赶紧打电话订购了 5 斤。 海参还是野生的好 近期国内权威媒体报道了一则《海参“破坏”的滨海湿地》事件,将大连海参推向风口浪尖。报道称辽宁大连海域海参养殖,由于养殖户为了赶高海参幼虫成活率,防止生病,大量添加抗生素等药物,导致大片鱼虾死亡,近海物种几乎灭绝(可百度搜索)。 近年来,越来越多的人开始食用野生海参,重要原因是野生海参生长在深

海无污染冷水海域,自然捕食,生长缓慢,活期短,长期受过强风浪冲刷足底磨损较大,所以刺小肉厚,无激素、农药及重金属残留,营养更高、口感更好、食用更安全,所以受到越来越多人的喜爱! 今天买海参不到商场 1.6 价格 据了解,本次活动特色的阿拉斯加海参,将采取出厂直销的模式,不到商场 1/6 价格。实惠只限 9 月 15 日-19 日 5 天,最重要的是海参的质量,所销售的海参均有国家正规生产许可证、食品安全检测报告、食品溯源等权威认证,市民可放心购买。

迎中秋!淡干野生海参 4 块 9 超低价大抢购! 仅限 5 天!

权威证书 保驾护航 食品检验检疫单 食品检验证书 进出口贸易放行单

特别提示:本次活动不求利润,只为打响品牌。阿拉斯加野生海参打击虚假暴利,去除各个环节(房租、品牌宣传、人工等一系列费用),买 2 斤送 1 斤,买 3 斤送 2 斤,买 5 斤送 5 斤,每头仅合 4.9 元(每克不到 1 元钱)。因野生海参形状大小不一,为体现公平销售原则,经消费者一致建议,阿拉斯加海参厂家现采取统一克重包装,保证每盒 600 克以上,特此提醒消费者。中秋送礼送健康,就选阿拉斯加野生海参!欲购从速,莫失良机! 纯正野生淡干海参每根仅售 4.9 元! 抢购仅限 5 天(9 月 15 日-19 日) 抢购热线:400-667-3966 免费送货,货到付款! 指定经销商:盛源大药房(建设中路声源舞台对面)

秋冬补一补,一年无病痛! “《黄帝内经·素问·四气调神大论》中,有“春夏养阳,秋冬养阴”的说法。“秋冬养阴”即指在秋冬两季应当收藏阳气,以适应自然界阴气渐长的规律,并为来年阳气的生发打好基础。海参,早在古代就被中国人认为是“药食同源,阴阳双补”的名贵滋补食品,正好对症!阿拉斯加野生海参淡干于淡水,让老百姓能够用得起名贵滋补品,从而树立自己的海参品牌,每天一根,百病不上身。营养师还提醒市民:海参属滋补类食品,其补益作用不会立竿见影,食用海参的关键在于持续而不在量多,只要坚持一天一根,只需用 100 多天,还你一个健康身体。”

海参属于滋补产品 适于各类人群 北京的名医是一位有着 60 多年行医经验的中医,他说:“海参被称为‘百补之王’。除滋阴、补心、肾、脾、肝、胃,有补益精、养血润燥之功效;海参内含 18 种氨基酸,其中 8 种氨基酸是人体不能合成的,只有通过海参才能获取。而牛磺酸、胶原蛋白、黏多糖、硫酸软骨素、皂苷、多肽及多种维生素和微量元素等活性成分,保健功效明显。 正是因为海参具有如此强大的滋补功效,且是一种滋补的产品,一年四季皆适用,更适用于各类人群,不论男女老少、健康、亚健康人群均适用。